



10017

# Mineral

**FROM THE DEAD SEA**



## КАТАЛОГ

[WWW.MY-DEADSEA.RU](http://WWW.MY-DEADSEA.RU)

[INFO@MY-DEADSEA.RU](mailto:INFO@MY-DEADSEA.RU)

Тел: +7 (499) 63-88-99-2



Косметика Mineral Line на основе минералов Мертвого моря производится в самом сердце Израиля компанией Одеа Индастрис (Odeyah Industries Ltd.), которая работает в косметической промышленности с 1975 года.

Компания владеет собственной фабрикой, где производит широкий выбор косметической продукции по уходу за всем телом – стоит отметить, что на фабрике также производится продукция для других именитых производителей косметики Мертвого моря, что свидетельствует о высоком уровне качества выпускаемой продукции. Одеа Индастрис предлагает Вашему вниманию косметику по уходу за кожей лица и тела, для волос и ногтей, продукцию для СПА релаксации, а также здесь представлена мужская линия средств после бритья.

Одеа Индастрис обладает сертификатом ISO 9001-2000 (израильским и международным), а также сертификатом GMP, выданным министерством здравоохранения Израиля. Использование современных технологий и строжайшей системы контроля качества позволяют компании выпускать продукцию наивысочайшего качества.

Регион Мертвого моря является самым низким местом на земле - 410 м ниже уровня моря - и уже тысячелетия известен высокой концентрацией минералов, среди которых кварц, кальций, магний, калий, натрий, окись алюминия, бромид и другие.

Соль и грязь Мертвого моря - два основных продукта, поэтому они были первые адаптированы как «косметические» средства. Они прекрасно подходят для использования в комфортной и расслабляющей атмосфере Вашего дома.

Различные исследования доказали целебность и эффективность минералов в лечении и предупреждении многих болезней, таких как псориаз, себорея, акне. Кроме положительного воздействия на людей с кожными заболеваниями, горячие ванны, содержащие соли Мертвого моря, снимают напряжение и являются великолепным средством для расслабления и восстановления как мышечной, так и нервной системы. Было обнаружено, что грязь Мертвого моря очень действенна для широкого спектра ревматических заболеваний, а также для косметического использования. Благодаря замечательной поглотительной способности грязи, она проникает глубоко в поры, тщательно очищая и удаляя загрязнения, которые препятствуют питательному процессу. Через обратный осмос, минералы из грязи питают кожу и восстанавливают ее жизнеспособность.

Когда заметили, что грязь стимулирует, подтягивает и укрепляет кожу, оставляя на ней здоровый блеск, она была очищена и смешана в формулу с другими ингредиентами, включая отдушки, экстракты и масла, и была разработана маска для лица, соответственно для каждого типа кожи. Созданная на основе грязевых смесей, косметика Мертвого моря обеспечивала глубокое очищение кожи головы и волос, делая волосы блестящими, здоровыми и крепкими.

От грязи и соли, естественная прогрессия косметической промышленности перешла во множество средств по уходу за кожей лица и тела. На основе минералов Мертвого моря были созданы формулы и ингредиентные комплексы для кремов и лосьонов, которые обеспечивают потребителя максимальной пользой от продукции Mineral Line по уходу за кожей лица и тела, за волосами и ногтями.

Таким образом, комбинация минералов, натуральных экстрактов и активных веществ, представленная в виде израильской косметики Мертвого моря, качественно и эффективно работают на поддержание и сохранение Вашей красоты. Благодаря косметике Mineral Line, Вы сможете ощутить уникальное воздействие всех самых полезных и эффективных минералов, которые придадут Вам красоту и ощущение комфорта.

Одним из основных компонентов нашей косметики является Алоэ Вера - пустынное растение с яркими красными цветами. Его целебные свойства люди научились использовать ещё в глубокой древности. Например, в Талмуде это растение упоминается под названием "алой", и там же говорится, что это растение выживает даже в тот год, когда запрещено выращивать урожай "шнат швита"- оно выживает, потому что не нуждается в поливе. Ценные качества этого растения, позволяющие применять его для ухода за кожей любого типа, были выработаны им за многие тысячи лет обитания в условиях пустыни.

Мы все обеспокоены тем, как мы выглядим в той или иной степени. И для того, чтобы выглядеть и чувствовать себя наилучшим образом, важно заботиться о себе все время. Это часто оказывается непреодолимым препятствием в наши дни.

Трудно найти время, чтобы взять отпуск, посидеть на солнце и наслаждаться спа процедурами и минеральными ваннами.

Но хорошей новостью является то, что все, что нужно, чтобы всегда выглядеть самым лучшим образом - это использование нашей премиум линии продуктов Time It, которые включают в себя лучшие омолаживающие крема, крема против морщин и многое другое.



### Омолаживающий дневной крем Time it! (50 мл)

Омолаживающий дневной крем Time It серии – новейшее средство, позволяющее в кратчайшие сроки значительно уменьшить глубину морщин на коже лица. Его активные ингредиенты стимулируют выработку особых защитных белков кожи, которые необходимы для сохранения ее прочности и эластичности, а также для предотвращения обезвоживания кожных клеток. Они стимулируют восстановление кожных тканей и тем самым уменьшают морщины.

Уникальное сочетание наиболее целебных минералов, извлеченных из глубин мертвого моря с активными веществами UNIPROSYN PS-18 и UNIPROTECT PT-3 обеспечивают полноценную защиту кожи, ослабляют вредное воздействие солнечного света, замедляют старение кожи и предотвращают появление пигментных пятен благодаря активной фильтрации ультрафиолетового излучения.



### Омолаживающий ночной крем Time it! (50 мл)

Формула ночного крема Time It разработана, чтобы усилить естественный процесс регенерации клеток кожи в ночное время и насытить кожу минералами, необходимыми для обеспечения мягкости и эластичности рогового слоя кожи. Уникальное сочетание активных компонентов минералов Мертвого моря и недавно открытых активных веществ, Унипросина PS-18 и Унипротекта PT-3, стимулирует выработку особого белка кожного барьера, необходимого для поддержания эластичности и упругости кожи, глубоко питая и восстанавливая кожу, пока Вы отдыхаете ночью. Ночной крем активно увлажняет кожу и устраняет шелушение, обладает антиоксидантным и восстанавливающим действием. Подходит для ежедневного использования.



### Омолаживающий гель вокруг глаз Time it! (30 мл)

Новый омолаживающий гель вокруг глаз Time It значительно уменьшает глубину морщин вокруг глаз, при этом активно тонизирует и увлажняет кожу. Высокое содержание минералов Мертвого моря, а также последние научные разработки Унипросин PS-18 и Унипротект PT-3, позволяют активным веществам глубоко проникать в кожу, нормализуя обмен веществ в клетках и поддерживая необходимый водный баланс. Формула геля также усилена натуральными экстрактами Алоэ Вера и моркови, что придает ему регенерирующее, противоотечное и успокоительное действие, а также восстанавливает кожу, делая ее вновь упругой и эластичной. Содержит УФ-фильтры.

**Применение:** каплю геля нанести на пространство вокруг глаз круговыми движениями, исключая веки. Затем сверху наложить крем для глаз Mineral Line или Mineral Line Aloe Vera. Можно применять гель, смешивая его с кремом – положите на ладонь немного крема для глаз и добавьте каплю геля. После этого смешайте.



### Омолаживающая сыворотка Time it! (30 мл)

Антивозрастная сыворотка Time It – новая разработка, действие которой направлено на значительное уменьшение глубины морщин на лице с эффектом тонизации и увлажнения. Уникальное сочетание минералов Мертвого моря и, недавно открытых, Унипросина PS-18 и Унипротекта PT-3, регулируют обмен веществ, поддерживают эластичность кожи, удерживая необходимый уровень влаги в клетках. Входящие в состав сыворотки масла иланг-иланг, жожоба и протеин овса, выравнивают рельеф кожи, смягчают, увлажняют и защищают кожу. Уже через 28 дней при регулярном использовании сыворотки, глубокие морщины разглаживаются более чем на 50 процентов! **Применение:** Использовать ежедневно перед нанесением дневного крема Time It. Подходит для всех типов кожи.



**Присоединяйтесь к нам в удивительном путешествии по волшебному миру натуральной косметики Мертвого моря**

**ООО «ИНТЕРЮНИТРЕЙД»**

**Официальный эксклюзивный дистрибьютор косметики компании Odeyah Industries Ltd. на территории РФ**

[WWW.MY-DEADSEA.RU](http://WWW.MY-DEADSEA.RU)

[INFO@MY-DEADSEA.RU](mailto:INFO@MY-DEADSEA.RU)

Тел: +7 (499) 63-88-99-2